

«ЭКОЛОГИЯ ДУШИ»

Уважаемые граждане Осетии!

Мы, шестиклассники, обращаемся к вам, взрослым ,потому что сегодняшний день ваш , наш будет завтрашний.

Сегодня многое зависит от вас.

Не будьте равнодушными!

Помогите себе и своим детям!

Своим поведением вы подаете нам пример . Не сквернословьте и не позволяйте это делать окружающим вас людям.

Уделяйте нам больше времени. Проводите его с нами в театре, на концертах, на природе, там, где нет места плохим словам. Тогда и не надо будет задумываться, что такое «экология души».

Душа сама по себе будет чиста.

Не позволяйте осквернять родной язык, не забывайте, что это язык матери.

«Мадаелон æвзаг»-так называют родной язык осетины. А все, что достается нам от матери, не может быть осквернено. Только вы сможете помочь своему сыну или своей дочери стать культурным,образованным , порядочным человеком. Еще классик сказал: «В человеке должно быть все прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли».

Отнеситесь с душой к этим словам, и завтра мы вас не подведем.Вы будете радоваться, глядя на нас!Вы будете гордиться нами!

Город Владикавказ МОУ СОШ №42

6 «в» класс

Мамиев Батраз

(учитель Дзасохова З.В.)

Конкурс «Я помню, я горжусь!»

